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POSUDEK    DIPLOMOVÉ    PRÁCE 
 
 

Ověření úrovně pohybových dovedností ze sportovní gymnastiky  
na ZŠ České Budějovice 

 
 

  
 

Diplomová práce posluchačky Svobodové, o rozsahu 95 stran textu a 17  

stran příloh, se zabývá ověřením úrovně nácviku jednoduchých gymnastických 

dovedností na 2. stupni ZŠ. Pro výzkum si posluchačka vybrala žákyně 8. ročníků. 

Celkem to bylo na 6 školách, v 12 třídách, 90 žákyň.  

V práci oceňuji dobrý přehled v teoretické části a citace různých autorů. Cíle, 

úkoly a hypotézy jsou dobře postavené. Dobře jsou zpracovány sedmistupňové škály 

pro šest různých testovaných prvků. Celý výzkum je doplněn nestandardizovaným 

dotazníkem (30 položek), který doplňuje celkový pohled na výuku gymnastiky. 

Výsledky doplňují přehledné grafy v příloze.  

Posluchačka se nevyvarovala v této kvalitní práci některých drobných chyb. 

Sedmnáct stran příloh mohlo být očíslováno a vytvořen přesný seznam příloh. Rozbor 

literatury mohl být obsáhlejší. V závěru mohla více zdůraznit potvrzení první hypotézy 

a nepotvrzení druhé hypotézy a přidat doporučení pro praxi. 

  

Závěr: Jedná se o práci kvalitní, poměrně obsáhlou s řadou výsledků, které jsou 

přehledně zpracovány v tabulkách a grafech. Práce je doplněna nestandardizovaným 

dotazníkem. Výsledky mohou být využity pro zkvalitnění výuky gymnastiky u dívek 

na 2. stupni ZŠ. 

 

Práce splňuje podmínky kladené na diplomovou práci a doporučuji práci k obhajobě. 



 
 
Otázky k obhajobě:  
 
1) Na základě vašich výsledků výzkumu zhodnoťte, které gymnastické prvky zvládají žákyně 

základních škol lépe a které hůře a zkuste tyto poznatky zdůvodnit. 

 

2) Pokuste se nastínit současný stav výuky gymnastiky na základních školách a navrhnout 

možné cesty zlepšení.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně 
 
 
 
 
 
 
 
                   PaedDr. Gustav Bago, v.r. 
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podpis vedoucího diplomové práce   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V Českých Budějovicích dne 5. 5. 2008 
 
 
 
 
 

Stupeň klasifikace: Výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


